
Ata da 33ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Ielmo Marinho/RN, no seu 1º período da 14ª Legislatura. 

  

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro de 2021, na 

câmara Municipal de Ielmo Marinho/RN, situada na Rua 

José Camilo Bezerra, s/n, centro. Sob a presidência do 

senhor Vereador Breno Marreiro reuniram-se os seguintes 

vereadores: pio, Bastinho, Galego de Messias, Dida, Leto, 

Junior, Joaozinho Garcia e João Zacarias. Aberta a sessão 

o presidente solicita que o secretário faça a leitura da Ata 

da Sessão Anterior, que foi colocada em discussão e 

aprovada sem alteração. Ao iniciar o Expediente do Dia, foi 

lido a matéria em pauta: CONVITE; o pastor do campo de 

Serrinha das pedreiras Paulo Renê da Silva, tem a honra 

de convidar os senhores vereadores para o culto da 

colheita no dia 25 de novembro, as 19h no templo Sede em 

serrinha de cima. Ao iniciar as comunicações 

parlamentares o presidente faculta a palavra a seus pares. 

O vereador Joaozinho Garcia faz uso da palavra 

expressando o quanto se sente envergonhado com a falta 

de compromisso de uma gestão, aonde na semana 

passada chegou a noticia que cortaram a energia de alguns 

prédios públicos, como escolas e ginásio e inclusive a 

prefeitura; portanto o mencionado vereador questiona quais 

são as prioridades e preocupação que o governo tem com 

a cidade; porque nada tem sido feito. Informa que a prefeita 

sabia o seu dever de pagar a energia dos prédios públicos, 

mais permitiu que chegasse a esse ponto; até mesmo 

pessoas filmando o eletricista da gestão fazendo gato na 

energia da escola Jesse Pinto Freire; ou seja, um crime, 

que foi denunciado e a equipe da Cosern voltaram ao local. 

Levando em consideração a isso, Joaozinho fala que não 

vai dizer que está bom, pois existem secretários para essa 

função, mais infelizmente ele não tem capacidade alguma 

para exercer o posto. Comenta ainda que o royalties nunca 

deixou de entrar, apenas diminuiu a parcela, mais só ver o 



sofrimento da população e isso tem que haver uma 

investigação. Pergunta ao presidente Breno onde se 

encontra a maquina que estava quebrada na casa do 

mesmo. O presidente Breno Marreiro, responde que a 

máquina se encontra prestando serviços no assentamento 

Nossa Terra. Em seguida Joaozinho diz que a prefeita 

estava em Taipu oferecendo agua em troca de serviços 

para o município, e mais uma vez quem paga a conta é a 

população. O vereador Junior faz uso da palavra trazendo 

relatos da população que cobra por serviços básicos, mas, 

que através de requerimentos reaquista pelo direito do 

povo. Fala que já cobrou muito pela sua região, como: 

construção de bueiras, calçamentos, água, mais quase 

nada foi feito. O mencionado vereador diz que quase todo 

gestor que entra na prefeitura, esquece suas promessas 

feitas em tempos de eleição. Cita que canto de moça foi 

pedido um ginásio Poliesportivo, o dinheiro estava na conta 

para ser feito, mais nunca realizaram a construção. 

Também fala sobre a ex-vereadora Iranete que 

supostamente ganha dinheiro do município e ninguém sabe 

onde ela se encontra. Outra cobrança que o mesmo fez, foi 

pela energia renovável, que até agora ninguém fala, pois é 

uma melhoria para o município. Diz que a prefeita só vivi 

em Brasilia, mais nunca se viu uma prestação de contas 

vindo da mesma. Só se ver o dinheiro do povo sendo 

gasto, mais a população continua no sofrimento. Em um 

minuto concedido O vereador Joaozinho diz que recebeu 

uma noticia a pouco tempo, onde um agricultor de Umari, 

fez o cadastro do corte de terra, mais o serviço nunca 

chegou, ou seja, continuam brincando. O vereador Pio faz 

uso da palavra destacando um evento em parceria com o 

secretário de Esporte Neirivaldo, onde será um torneio da 

solidariedade, para arrecadar alimentos e fazer um Natal 

sem fome para famílias carentes, que acontecerá no dia 

03, numa sexta feira. Em seguida pede à prefeita que até o 

final do ano possa concertar as estradas para assim 

facilitar a locomoção da população. Destaca a ação que vai 



acontecer em Umari, o Ielmo Cidadão, que através da 

secretária de Ação e bem estar social, vem trazendo 

benefícios para a população, como por exemplo: emissão 

de carteiras de identidade, defensoria pública e muito mais. 

O vereador Bastinho faz uso da palavra informando que o 

Ielmo cidadão passou na amara ano passado para que 

venha acontecer no próximo dia em Umari, pois é um 

beneficio de grande valor para a população. Avisa que o 

secretário Neirivaldo informou que chegaram os refletores 

de Led, que contemplará algumas quadras do município. O 

vereador Joao Zacarias faz uso da palavra informando 

que visitou o posto de saúde da comunidade de Telha e 

constatou a necessidade de reformas; portanto pede a 

senhora prefeita que reveja essa situação. Visitou também 

outro reservatório de agua da mesma comunidade, e viu 

que é necessária uma limpeza no açude, para que assim a 

população venha usufruir para seus animais. Com isso, 

também sugere a prefeita que faça um convenio com a 

Caern, para que assim levem a adutora ate a comunidade 

citada e demais regiões próximas, que há tanto tempo sofre 

com falta de água; pede também ao secretário de saúde 

que reveja a situação de médicos do posto de saúde de 

Telha, pois só vem médico de 15 em 15 dias. Destaca 

também que na ultima segunda feira, os vereadores galego 

de messias, Dida e o mesmo, estiveram reunidos com o 

deputado Eliabe, para assim tratar de melhorias para o 

município. Ao iniciar a Ordem do Dia, foi lida a matéria em 

pauta: Projeto de Resolução N° 01/2021, da autoria do 

poder Legislativo onde trata do quadro auxiliar de 

detalhamento de despesas, orçamento do programa para o 

exercício de 2022. Que foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade pelos vereadores presentes. O 

presidente então declara encerrada a presente sessão 

marcando outra para o próximo dia útil no horário 

regimental.  


